
Ενημέρωση για την εξεταστική περίοδο Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου 

 

Αγαπητοί φοιτητές και διδάσκοντες/επιτηρητές  του Τμ. Γεωλογίας, 

σας θυμίζω τις προϋποθέσεις συμμετοχής στις εξετάσεις που ξεκινούν αύριο για την 
εξεταστική περίοδο Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου: 

 

Α) Θα προσέρχεστε στις εξετάσεις με τα ακόλουθα έγγραφα: 

• Την εγγραφή σας στο EDUPASS, είτε τυπωμένη, είτε στο κινητό σας ως PDF αρχείο. 
Αν ανήκετε σε ομάδα που δεν μπορεί να εγγραφεί στο EDUPASS (Κύπριοι και 
αλλοδαποί χωρίς ΑΜΚΑ), θα πρέπει να έχετε πιστοποιητικό (π.χ. διαβατήριο, 
κυπριακή Ταυτότητα, κλπ.) που να βεβαιώνει ότι ανήκετε σε αυτή την κατηγορία. 

• Το πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης είτε αρνητικού ελέγχου (PCR ή rapid), 
είτε στο κινητό σας, είτε τυπωμένα. Δε θα γίνονται δεκτές βεβαιώσεις φαρμακείων 
ή εργαστηρίων, παρά μόνο δηλώσεις μέσω gov.gr. 

Οι διδάσκοντες θα ελέγχουν τον κωδικό σήμανσης (bar code) μέσω της εφαρμογής 
Covid-Free-GR. Στην περίπτωση που για οποιαδήποτε λόγο δεν γίνει αποδεκτό το 
πιστοποιητικό σας (π.χ. έχει λήξει το πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης, έχουν 
παρέλθει περισσότερες από 48 ώρες από την ώρα που κάνατε το rapid τεστ), δεν 
θα γίνεστε δεκτοί στις εξετάσεις. 

• Νόμιμο πιστοποιητικό ταυτοπροσωπίας (ταυτότητα ή διαβατήριο ή δίπλωμα 
οδήγησης ή φοιτητική ταυτότητα ή φοιτητικό πάσο). 

 

Β) Πριν τις εξετάσεις: 

α) Προσέλθετε έγκαιρα, τουλάχιστον 15 λεπτά πριν την εξέταση. Μη μαζεύεστε στις 
πόρτες και μην συνωστίζεστε, περιμένετε τη σειρά σας σε απόσταση από τους άλλους. 

β) Πρέπει να φοράτε τη μάσκα σας συνεχώς, από την ώρα που θα μπείτε στο κτίριο 
μέχρι την έξοδό σας από αυτό. 

γ) Αν είστε θετικοί, μην έρθετε στις εξετάσεις. Σεβαστείτε τους συμφοιτητές σας και 
τους επιτηρητές. Στείλτε μήνυμα στον διδάσκοντα και ενημερώστε τον σχετικά. 

 

Γ) Στις εξετάσεις: 

α) Οι διδάσκοντες θα σας ανακοινώσουν τη διάρκεια εξέτασης στην αρχή, η οποία 
πιθανότατα δε θα ξεπερνά τις 2 ώρες. Ο χρόνος θα τηρηθεί αυστηρά, προκειμένου να 
υπάρχουν τα περιθώρια προσέλευσης και αποχώρησης με μειωμένο συνωστισμό. 

β) Κάθε πρωί στις 07:00 η Γραμματεία του Τμήματος θα αποστέλλει στους διδάσκοντες 
μία επικαιροποιημένη λίστα κρουσμάτων από την πλατφόρμα EDUPASS, ώστε να 
εξαιρεθούν από τις εξετάσεις όσοι είναι σε κατάσταση "KOKKINO". Σημειώνεται ότι το 
EDUPASS περιγράφει ως "ΚΟΚΚΙΝΟ" στις περιπτώσεις κρουσμάτων σε καραντίνα ή 
ανεμβολίαστων με τεστ εκπρόθεσμο (π.χ. rapid > 48 ωρών) ή ατόμων με ληγμένο 
πιστοποιητικό. Αν ανήκετε σε κάποια από αυτές τις κατηγορίες, μην προσέλθετε στις 
εξετάσεις: Όχι μόνο θα ταλαιπωρηθείτε, αλλά και θα παραβιάσετε τη σχετική απόφαση 
της Συγκλήτου, με ότι αυτό συνεπάγεται. 



 

γ) Θεωρήστε ότι υπάρχει πιθανότητα ότι ο διπλανός σας να είναι κρούσμα και να μη το 
γνωρίζει. Χρησιμοποιείστε μάσκα υψηλής προστασίας (Ν95 ή ΚΝ95 ή FFP2) για την 
ασφάλειά σας. 

 

Δ) Μετά τις εξετάσεις: 

Αποχωρήστε άμεσα από το Πανεπιστήμιο και μην μαζεύεστε στους διαδρόμους και έξω 
από τα αμφιθέατρα. 

 

Καλή επιτυχία στις εξετάσεις, ας ελπίσουμε ότι είναι η τελευταία εξεταστική με τους 
(παρανοϊκούς) όρους και προϋποθέσεις που σας ζητάμε να τηρήσετε. Έχουμε πλήρη 
επίγνωση ότι οι συνθήκες αυτές δεν είναι φυσιολογικές, απλά προσπαθούμε να 
προστατέψουμε και εσάς και εμάς, με τις δεδομένες συνθήκες και με το δεδομένο 
θεσμικό πλαίσιο. 

 

Με εκτίμηση 

Κ.Παπαζάχος 
Πρόεδρος Τμ. Γεωλογίας ΑΠΘ 


